
です。

です。

⑤  1兆を3こ、1億を7こ、1万を8こあわせた数は

です。

④  1億を158こ、1万を3560こあわせた数は

です。

③  100兆を6こ、1億を9こあわせた数は

②  1兆を328こ集めた数は

6

日にち：　　月　　日

名まえ

・　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を6こ、100億を2こ、10万を5こあわせた数は

です。

⑥ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

一

の

位

一

の

位

一

の

位

一

の

位

6

一

の

位



0 です。0 8 0 0 00 0 7 0 03 0

日にち：　　月　　日

名まえ

・　   にあう数を書きましょう。

①  1兆を6こ、100億を2こ、10万を5こあわせた数は

②  1兆を328こ集めた数は

0 0 0 0 5 06 0 2 0 0 0 0 です。

③  100兆を6こ、1億を9こあわせた数は

0 0 0 0 0 03 2 8 0 0 0 0 0 0 です。

④  1億を158こ、1万を3560こあわせた数は

0 9 0 0 0 06 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

⑤

5 8 3 5 6 01

 1兆を3こ、1億を7こ、1万を8こあわせた数は

0 0 0 0 です。

⑥ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

一

の

位

一

の

位

一

の

位

一

の

位

6

一

の

位


